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6ª (sexta) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 15 de Abril de 2026. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que lhe 

confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos legislativos 

referentes à 6ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 15 de Abril de 2026, obedecerão 

ao seguinte: 

 

 

ORDEM DO DIA 

  

Projeto de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 014/2026 CM 

Interessado: Verº – Ray José Teixeira 

Assunto: “Institui o Programa "Adote uma Praça" no Município de Potirendaba, 

visando a urbanização, manutenção e conservação de praças, parques, jardins, canteiros 

centrais e áreas verdes por entidades privadas e pessoas físicas, e dá outras 

providências.” 

 

 

EXPEDIENTE 

  

Projetos de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 016/2026 CM 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat  

Assunto: “Dispõe sobre a implantação de infraestrutura mínima em áreas institucionais, 

áreas verdes e de lazer em novos loteamentos no Município de Potirendaba-SP, e dá 

outras providências.” 

 

Projeto de Lei nº 017/2026  

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal  

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial por Excesso 

de Arrecadação na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2026, para os fins que 

especifica.” 

 

Projeto de Lei nº 018/2026  

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal  

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por 

Excesso de Arrecadação na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2026, para os fins 

que especifica.” 

 

Projeto de Lei nº 019/2026 CM 

Interessado: Verº - Thiago Henrique Camacho Cheregatto  
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Assunto: “Institui o Programa “Imposto que fica em Potirendaba”, visando incentivar a 

destinação de percentuais do Imposto de Renda aos Fundos Municipais da Criança e do 

Adolescente (FMDCA) e do Idoso (FMI), e dá outras providências.” 

 

 

Requerimentos: 
 

Requerimento nº 031/2026 

Interessados: Vereadores – Luciano José Nunes; Ray José Teixeira; Sarah Regina 

Bossolo e Sigmar Aparecido Colatruglio. 

Assunto: Requerem junto ao Executivo Municipal, informações sobre as providências 

da Administração Pública frente aos riscos de ataques agressivos de cães em vias 

públicas  e protocolos de proteção ao cidadão. 

 

Requerimento nº 032/2026 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a não realização de 

obras de melhorias nas vias do bairro Vila Nova. 

 

Indicações: 
 

Indicação nº 060/2026 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, para que realize manutenção (patrolamento, passe o rolo 

compactador e coloque cascalho onde necessário) na estrada rural km 7 “Sítio Santa 

Rosa”, Rodovia Vicinal Luiz Carlos Brandolezzi.  

Indicação nº 061/2026 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias, 

junto ao setor competente, no sentido de viabilizar a mudança no sentido de direção da 

Rua Tiradentes, no trecho entre a Rua João Antonio de Siqueira e a Rua Josefino 

Chaves, tornando-a uma via publica de mão única. 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 13 de Abril de 2026 

 

 

     Verº - Julio Augusto Boechat 

       Presidente da Câmara 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 06 de Maio de 2026 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 


